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( )+5=91 ( )-7=49 8+( )=11
()-5=50 (__)+5=42_  ( )-4=10
()+7=62 9+( )=14 ( )+2=30
()-8=63 7+( )=12 ( )-9=20
()-4=48 (__)-30=2 (__)-1=30
()+2=36 ()-2=63 2+(__ )=82
()+9=43 ( )+2=62 ( )+6=14

( )+9=37 0)+2=42 ( )-8=50
(__)-2=59 ( )-3=30 (__)-2=30
1. 26 NMINBRHBAE RS, MBIEHIHUVNSHEESE 12 1,
INEHEE/NSEESE 51, WZMFEW INEHEESE LN

KX KHRILR?

2. WERE 4 JNE, BERNER—L,

REZE7 R,

=

2

SR

$24/30 ®

HER:




—FRHFERIEW KK L (25)

6+8= 1+7= 0+7= 5+1 = 3+7= 1+7 =
6-2=  2+4=  149=  T+b=  249=  9-2=
1+2 = 1+3= 2+3= 5-3= 6+9= 8-4=
7+2= 0+9=  1+8=  8+6=  2+2=  7-2=
2+1= 7+8= 6+2 = 2-1= 3+5= 11+3=
3+1= 8+2= 1+0= 4+ = 5-4= 9-0=
5-1=  2+5=  9-8=  9+5=  7-5=  7+0=

1. AR LFE57F, TFENTHN LTRSS,

Z/DTF?

—XE7

2. FRIEFRE 7 TR, MNEIR4DMREFSPLTEIK?

3. FRUWEE 11T, HPRERREFT7T,

FERZDA?

4, FRIMESF 11 TREXK, HEPELPTEBREMIN, FRIR

REZDTEIK?

2

HER:

2 25

SR
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—4

EREFRRIEWRKER (26)

7-503+5 /+303+7 4+305-3

7-305+3 4+704+6 8+307+5

1+903+7 9+507-1 2+103-0

4-204-3 /-403+9 3+306-3

2+305-2 3+506-1 3-102-1

8+806+9 2+905+8 8-202+7

/+408+2 3+007-4 7-207-5

()-50=4 ()-4=89 ()+8=76

( )+9 =66 ()-7=22  ( )+5=11

1. Z"—JLET, BEZE1MEE, ==7T 3%

B, 8xify, —HIMT B xriE?

2. BEGRIRAET 128WE, FZIXRAET

6, |—IXFETZDHK?

3. BEGE—IXFAET 6 WE, FE_IXFAEN

BIE—IX—1¥%, MX—HAET SDIHE?
- A4A: =

¥ 26/30 1




—FREFERIEL R (27)

(__ ) +5=65 (__ )+8=13 (__ )+8=35

( )+6=56 )0-1=90 ( )-6=59
(__)-9=80 ()+6=13 (__)+2=12
25-(___)=5 )-1=70 (__)-1=10
5+ (___)=15 ()+3 =17 (__)-5=39
(__)-9=67 18-(__)=9 (__)-3=12
6-201+2 3-004-1 5+705+6
9+209-2 3+004-2 9+509-5
7-103+3 2+103-2 9-808+3
7+107-1 35+10040 56+40096
60+30080 10+10019 10+70089

1. SFLHE 8 RAM, BHBXER 2R, HFLAGEES
ID3R?

2. RFLE10AR, /NRIZT 2R, EFEMEFTZD
IR?

3. RFLEH10A/R, /NRE—RIZT 23R, FRIZT 2
B, —HIZTZ/DR?

. HER: SR

5 27/30 &



—FREFERBRIEWR KSR (28)

5+505+5 9-200+3 5+706+6

6+908-3 8+305+7 6-306-4

6+006-0 5+603+7 6+305-5
75-20050 40+30050 30+20035
70+10060 70+10090 20+40070

1. WEF—KEETRE, FIXREELRE, BREE
ZHORE?

2. FFFHRERMBR 15 R, HREIR, EREzDH
=7

3. /NBEEXRET 8 MKF, SXEMIMEX—HZ, WX
—HET7TZDMKREF?

4, EFMIFPEAN, —HMT 1648, M7 9BRN, M7
Z DRe?

5. WELTY 1317E, 2T, &R 61, [ZT7ZD17

a2 HER: =3
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